

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成27年4月28日

【会社名】 第一生命保険株式会社

【英訳名】 The Dai-ichi Life Insurance Company, Limited

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 渡邊 光一郎

【本店の所在の場所】 東京都千代田区有楽町一丁目13番1号

【電話番号】 03-3216-1211(代)

【事務連絡者氏名】 常務執行役員
グループ経営戦略ユニット長兼経営企画部長 稲垣 精二

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区有楽町一丁目13番1号

【電話番号】 03-3216-1211(代)

【事務連絡者氏名】 経営企画部 IR室長 西村 賢治

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【提出理由】

当社は、2014年6月4日開催の当社取締役会において、Protective Life Corporation（以下「プロテクティブ社」という。）を買収し完全子会社とすること（以下「本件買収」という。）について決議し、プロテクティブ社との間で、2014年6月4日付で、本件買収のために設立した当社の米国子会社との間の合併に関する契約を締結いたしました。これに伴い、同日付で金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第8号の2の規定に基づき、臨時報告書を提出いたしましたが、このたび、同報告書の提出時において未定となっております子会社取得に係る諸経費等が判明しましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正内容】

訂正箇所は___を付して表示しております。

（3）取得対象子会社に関する子会社取得の対価の額

（訂正前）

プロテクティブ社への投資総額は約5,708百万米ドル（約5,822億円）であります。子会社取得に係る諸経費等につきましては、未定であります。判明後、臨時報告書の訂正報告書を提出いたします。

（訂正後）

プロテクティブ社への投資総額は約5,554百万米ドル（約5,750億円）であります。子会社取得に係る諸経費等は約33億円であります。